

明年南京十件实事帮百姓“过冬”

就业岗位将增16万个

快报讯(记者 陈英 都怡文)在昨天的南京市委十二届十三次全体(扩大)会议上,省委常委、市委书记朱善璐对明年南京经济发展工作进行了全盘“排兵布阵”,其中民生依然是重头戏。

据了解,南京明年的发展预期目标为:地区生产总值增长11%,力争增长12%;地方财政一般预算收入增长11%,力争增长12%;全社会固定资产投资增长16%,力争增长18%;社会消费品零售总额增长16%,力争增长17%;城市居民人均可支配收入增长10%,农民人均纯收入增长9%,力争增长10%左右;居民消费价格总水平涨幅不高于全

省平均水平,等。另外,在明年的建设计划中,有一大批交通基础设施将加快建设。“过江难”的呼声一直很高,明年纬七路过江隧道就将建成,纬三路过江通道也会开工,这两个通道的建设必将缓解过江难的问题。市内交通上,则会加快地铁的建设步伐,地铁三号线等项目的前期准备明年就会开展,离开工也不远了。京沪高铁大胜关长江大桥建设工程明年基本完成,继续推进沪宁线等城际铁路建设,建设南京铁路南站。还会启动红花机场拆迁工作,建设六合新机场。

为了帮助百姓平稳度过经济“寒冬”期,政府明年将继续实施十件实事,从就业、就医、

住房等多个方面提升居民的生活质量。

[就业]确保新增就业岗位16万个,援助困难人员就业8000人。重点抓好高校毕业生、中小企业职工以及“零就业家庭”、城镇低保等困难群体的就业帮扶和服务工作。

[社保]确保城镇职工基本医疗保险覆盖率达99%以上,新农保参保人数覆盖率达80%。建立健全社会救助联动机制,提高优抚救济标准、城乡低保补助水平、企业退休人员基本养老金水平。建立健全覆盖城乡居民的养老、医疗、失业、工伤和生育保险制度。

[教育]义务教育教师工资不低于公务员,落实国家关于

义务教育学校实施绩效工资的指导意见,深化学校人事制度改革,打造高素质教师队伍,促进城乡基础教育均衡发展,职业教育统筹发展,高等教育良性发展,不断完善国民教育体系和终身教育体系。

[医疗]加快鼓楼医院南扩等重点改造项目建设,完成郊区基本现代化医院、镇街社区卫生服务中心的改造任务。完善突发事件应急管理机制,提高重大疾病防控和突发公共卫生事件应急处置能力。

[住房]确保明年开工建设经济适用房300万平方米,中低价商品房40万平方米以上,完成危旧房改造100万平方米,深入实施安居工程。

■全委会·焦点

“一把手”们热议应对经济“寒冬”

在昨天南京市委全委(扩大)会议的分组讨论中,记者几乎在所有的小组都听到了“危机”一词,大家关注的焦点都围绕着“风云突变”的经济形势,汽车卖不动了,夫子庙坐游船的人少了,种种迹象都在提醒大家寒冬已经来临……

有企业“跌入谷底”,也有企业“恰逢其时”

“今年南京的工业总额比2006年还少,而且开始出现负增长,这可是10年来从没碰到的现象!”南京市副市长副秘

书长黄玉银把南京的企业分为3大类,一类是今年就已经“跌入谷底”,比如钢铁、石化行业,黄玉银透露今年扬子、南化、金陵“三巨头”受国际市场的影响,预计减少利税125亿,将直接导致全市GDP少增长3个百分点。

和“跌入谷底”的企业正相反,也有部分企业“恰逢其时”,“南京的轨道车辆生产行业、齿轮行业、燃气行业等等,目前开足马力,一派旺盛的势头!”黄玉银说,这些企业抓住机会可再上一个台阶。

除此以外,还有部分行业“夹”在两者中间,“有些企业从今年来看还没有‘触底’,明年的形势可能更严峻!”黄玉银认为,不管怎样都要让企业不停产、少停产,尤其明年在外资形势不好的情况下,要利用一切机会争取国家资金,为企业争取发展机会。

夫子庙坐游船的人少了,大明路车子卖不动了

在昨天的讨论中,来自南京各区县的“一把手”们都发现:危机已经在消费领域露出

端倪。秦淮区委书记徐路举了个例子,“你看看,夫子庙现在坐游船的人都少了,周围高档饭店里就餐、入住的客人也少了,老百姓都开始捂紧钱袋子了!要刺激消费不容易啊!”

危机影响还表现在高档消费上,“大明路汽车一条街,从今年下半年开始就有点卖不动了,新车销售量怎么都做不上去,怎么办?现在只能靠修车来补贴卖车,因为有那么多车主,他们的车子总需要修吧,只能在修车上多花点劲了!”

快报记者 陈英 都怡文

“工”科专业“寒流”不寒

快报讯(通讯员孙宝成记者 黄艳)“我们要150个人,你们能给多少?”南京某市场一下子就向金肯职业技术学院要营销人才150人,但学院满足不了企业的要求。一家世界知名的热水器公司2008年要人70个,校方好不容易才找到30多人推荐过去。在就业寒流中,昨天多达53家企业和金肯学院签约进行校企合作,加上已签约的共70多家,掉了好几个专业,如以前很火的珠宝鉴定、给排水,一些不太适合专科层次培养的专业如美术学改成了更实用的艺术设计,市场饱和的新闻学今年则停止了招生。“如果当时在专业设置上不壮士断腕,现在可能只有仰天长叹!”的确,有关就业统计显示一些学校的文科专业的就业率低至20%。

据了解,前几年金肯学院也是文科主打,只有建筑类等少量工科专业,这几年他们则不断增加工科专业,现在六成都是工科专业,这在全省20多所民办专科院校中也是最多的。2008年近3000名毕业生,目前就业率达到了97.3%。

纪念改革开放30周年

记者看交通

一条路就是一条经济走廊

刘晓东

公路通了,收入高了,由此带动人们的思想活了,面貌也变了。这是8年的交通记者从业生涯,给我留下的最直观也是最深刻的感受。

我的老家就在滩涂老区,从记事起到处都是泥土路,“晴天一身灰、雨天满脚泥”就是那时的真实写照。长大后到外地读书,每年寒暑假回家,从汽车站坐车,再到县城倒车,再到中途换三轮车,最后还要步行三四里才能到家。1997年参加工作时起我就暗下决心,老家的路不修好我就不回去。

但人不回去,心还是牵挂着老家。老乡不断带来消息说,老家的泥土路变成柏油路了;车子能开到家门口了;有企业来老家投资了……2006年夏天,趁着假期我和爱人带着孩子,还有父母,一起开车“回家”看看。果如老乡所说,汽车开过滨海县城,再经过100多里的村镇,直到家门口,都是一条宽阔平坦的大马路,路边树荫浓密,田里菜花飘香,身边还不时有私家车飞驰而过,老家已经漂亮得让我不太认识了,集市、商场、超市、娱乐等在当地也一应俱全,和城里已无两样。

事实证明,再偏僻落后的

地方,只要路修建到那里,兴旺和繁荣就会带到那里。

成就一种喝彩 淡定天下

[北美生活体验展] 完美启幕,贵宾预约参观,火爆进行中……

Lake Cratching Dragon International Community

航母级纯北美独栋别墅社区 全新生活方式

3000亩湖面

4000亩山林

独栋别墅

GOLF球场

马会俱乐部

游艇俱乐部

风情度假小镇

愚人码头

生态休闲农庄

私家花园

品鉴中心 卧龙会馆

预约专线
TELEPHONE

56611888



宁杭高速二期

溧水北出口

投资商: Jp International Investment Inc,usa / New Aust International Investment Limited,uk
规划设计: 美国 Famous Garden Landscape Architecture & Planning 建筑设计: 英国 Bassennian Legoni Architecture And Land Planning
景观设计: 美国 Famous Garden Landscape Architecture & Planning / 澳大利亚 TWP Gulf Design & Planning Group 营销代理: 中国

